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1 2 3 4 5

Option Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Total Percent 

5 7 5 6 10 8 8 4 4 8 9 0 6 75 56.82 

4 3 5 3 0 2 2 3 2 2 1 7 4 34 25.76 

3 1 1 2 1 1 1 4 2 1 1 3 1 19 14.39 

2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 4 3.03 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



STUDENT FEEDBACK FORM 

1. Do you find the syllabus of courses relevant? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 

2. Are subject matter in different courses satisfactory? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 

3. Do Teachers complete their courses? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 

4. Are teachers well aware of their subjects? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

 

 



5. Is teaching methods of teachers satisfactory? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

 

6. Do teachers communicate clearly? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

 

7. Do Teacher limit their query only to their respective syllabus ? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

 

8. Do teachers guide you about the personality development ? 

 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 

 

 



9. What do you say about the cleanliness level to the college? 

 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

 

10.  General attitude of the teachers towards students? 

 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 

 

11. Are classrooms, Library, Computer Labs, Canteen, Sports Facilities Satisfactory? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 

12. Is atmosphere of college satisfactory? 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  
 
 


